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Nr 

kolejny 

Nazwiska i stan Lata 

życia 

Objaśnienia 

I Cieciorki wieś drobny szlachty 

1 Ciecierski Stanisław chałupnik 60 niebywa u spowiedzi i (złodziey) 

2 Tyszka Marcin wyrobnik 29 niebywa u spowiedzi i (złodziey) 

3 Konopczanka Franciszka (włóczęga) 39 od 5. lat niebywa 

4 Saniewski Woyciech cieśla 61 rzadko u spowiedzi bywa 

II Wieś Chorzele dziedziczna 

1 Filipkowski August dziedzic wsi 29 niebywa u spowiedzi mimo 

stosownych perswazyi 

III Wieś Dąbki drobney szlachty 

1 Krajewski Piotr gospodarz rolny 35 od 6
ciu

 lat niebywa u spowiedzi 

2 Dąbkowski Walenty gospodarz 70 niebywa u spowiedzi i /piiak/ 

IV Grochy Chłopskie wieś dziedziczna 

1 Sutkowski Michał dziedzic wsi 38 od lat dziewięciu niebywa u 

spowiedzi 

2 Sutkowski Józef syn 

poprzedzającego 

21 od lat kilku niebywa u spowiedzi 

3 Mierzejewski służący z tegoż Dworu 27 niebywa u spowiedz 

V Wieś Gardlino drobney szlachty 

1 Łubina właścicielka części wsi 52 od kilku lat niebywa u spowiedzi 

VI Grabówka Wieś Rządowa 

1 Wysocki Jan szewc 48 rzadko był i (złodziey) 

2 Kossakowski Ignacy wyrobnik 31 niebywa u spowiedzi i (złodziey) 

VII Grzymały wieś dziedziczna 

1 Grzymała Józef Dziedzic wsi 40 od 9
ciu

 lat z pewnością wiadomo iż 

niebywa u spowiedzi, a nawet 

rzadko w kościele 

2 Smoleńska Katarzyna wyrobnica 33 rzadko bywa u spowiedzi i 

gorszącego życia 

3 Łętowski Kacper wyrobnik 59 niebywa u spowiedzi nawet toż 

twierdzi własna jego żona 

4 Onufry służący z Dworu tego 42 nie był widziany u spowiedzi 

VIII Krajewo Białe wieć drobney szlachty 

1 Jankowski Roch wyrobnik 42 nie był widziany u spowiedzi a brał 

kartki do inney Parafii 

2 Jankowska Felicyanna żona 

poprzedzającego 

33 nie była widziana u spowiedzi a 

brała kartki do inney Parafii 

3 Krajewski Grzegorz szlachcic 

cząstkowy 

30 z pewnością od 4
ch

 lat niebywa u 

spowiedzi 

IX Korytki wieś dziedziczna 

1 Krajewski Xawery Woyt duzey 

Gminy Zambrowskiey 

42 nigdy niebywa u spowiedzi, a bardzo 

rzadkoludzie u niego służący, ani 
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kartki pozwolenia bierze, ani postów 

niezachowuye 

2 Zarański Roch lokay 

poprzedzającego 

22 od lat kilku nie bywa u spowiedzi 

ani w kościele 

3 Brzeziński Łukasz kopcarz dworu 30 niebywa u spowiedzi, nawet tak 

zeznaje jego żona 

X Krajewo Ćwikły wieś szlachty drobney 

1 Podbielski Stanisław gospodarz 

rolny 

20 od dwóch lat niebywa u spowiedzi 

2 Mioduszewski Leon gospodarz rolny 24 ord roku z pewnością niebył u 

spowiedzi, nie żyje z żoną, lecz z 

cudzą i lekceważy upomnienia 

3 Zakrzewska Franciszka wyrobnica 34 od dwóch lat niebywa u spowiedzi i 

na [nieczytelne] żyje z 

poprzedzającym 

4 Zakrzewski Franciszek wyrobnik 

mąż poprzedzającey 

35 nieżyje z żoną, lecz z innymi 

kobietami 

XI Konopki wieś szlachty drobney 

1 Święcki Stanisław gospodarz rolny 50 niebył widziany u spowiedzi 

1
2
 Krajewski Franciszek gospodarz 42 niebywa (mięszka w Zagrobach 

Łętownicy) 

2 Konopczyna Anna niezamężna 42 nie bywa u spowiedzi i lekceważy 

wszelkie upomnienia 

XII Lakowice wieś dziedziczna 

1 Dąbrowski Maciey Ekonom i 

Zastępca Woyta Gminy 

50 od dwóch lat w Parafii i odtątuż 

niebywa u spowiedzi a nawet rzadko 

w kościele 

2 Dąbrowska Karolina żona 

porzedzaiącego 

38 od dwóch lat w Parafii i odtątuż 

niebywa u spowiedzi a nawet rzadko 

w kościele 

3 Dąbrowski Franciszek syn 

poprzedzających 

13 od roku niebywa u spowiedzi 

4 Krajewski Woyciech Malarz 70 niebywa wcale u spowiedzi, a prócz 

tego bluźni w Religii 

5 Piętka Franciszek karbownik
3
 50 nie bywał u spowiedzi 

XIII Łosie wieś dziedziczna 

1 Godlewski Kacper dziedzic znaczney 

części 

33 od lat trzech niebywa u spowiedzi i 

(pieniacz) 

XIV Nagórki wieś szlachty drobney 

1 Zaniewski Łukasz gospodarz 48 prawie nigdy niebywa u spowiedzi 

2 Ciecierska Rozalia wyrobnica 36 niebywała widziana u spowiedzi 

XV Pstrągi wieś dziedzicza 

1 Rzodkiewicz Adam wyrobnik 30 niebywa u spowiedzi i na przestrogi 

i upomnienia bezwzględny i źle z 

żoną żyje 

2 Dąbrowska Cecylia wyrobnica 19 niebyła na wielkanoc [nieczytelne] 
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że z poprzedzającym wszetecznie
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żyje 

3 Dąbrowska Józefata bezslubna matka 

poprzedzającey 

44 nie była na wielkanoc u spowiedzi, i 

powyższey swey córce podobno w 

złem życiu pobłaża 

4 Antoni Krajewski 45 niebywa u spowiedzi (mieszka w 

Zagrobach) 

5 Balbina żona jego 36 niebywa u spowiedzi (mieszka w 

Zagrobach Łętcza) 

XVI Poryte Jabłoń wieś dziedziczna 

1 Buczyński Antoni parobek Dworu 21 od dwóch lat niebył u spowiedzi 

wielkanocney 

2 Kalinowska Rozalia włościanka 43 niebyła u spowiedzi na Wielkanoc 

3 Nowacki Jan wyrobnik 25 z pewnością od lat trzech niebywa 

mumo upomnień nałogowy złodziey 

XVII Pruszki małe wieś dziedziczna 

1 Trzaska Franciszek cieśla 45 od lat kilku niebywa u spowiedzi 

wielkanocney, a od lat pietnastu nie 

żyje z żoną utrzymując w domu, 

coraz inne kobiety złego zięcia żonę 

spowodował do pijaństwa i tułactwa, 

a sam jest bezwzględny na wszelkie 

rodzaje perswazyi i upomnień 

XVIII Śledzie wieś szlachty drobney 

1 Śledziewski Jan gospodarz rolny 50 od wielu bardzo lat niebywa u 

spowiedzi nigdy, a nawet 

posyłanych do niego kapłanów 

bezskutku oddala, z wyraźną 

pogardą 

2 Mioduszewski Ignacy wyrob[nik] z 

Zagorba Łętownicy 

4
5
 niebywa u spowiedzi (równie jako i 

żona (wpisany pod Zagrobami) 

XIX Sasiny wieś szlachty drobney 

1 Sasinowski Walenty gospodarz 55 niebywa u spowiedzi 

2 Michałowski Woyciech gospodarz 43 niebywa u spowiedzi 

XX Sandziwuje
6
 wieś szlachty drobney 

1 Badowski Marcell Dziedzic części 

tey wsi 

42 nigdy u spowiedzi nie bywa i do 

inney Parafii pozwolenia niebierze 

2 Paskiewicz Franciszek wyrobnik 40 niebył u spowiedzi wielkanocney 

3 Ambrzykowska Mary[anna] 49 niebywa (mięszka w Zagrobach 

Łęow[nicy]) 

XXI Wola wieś Rządowa 

1 Nowacki Jan wyrobnik 30 niebył u spowiedzi i (złodziey) 

XXII Wdziękoń wieś drobney szlachty 

1 Gosk Alberty 30 niebył u spowiedzi Wielkanocney 

2 Tyszka Szymon rolnik 45 nie byłod 3
ch

 lat u spowiedzi 
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XXII
7
 Wierzbowo wieś dziedziczna 

1 Adamski Piotr kucharz 60 niebywa u spowiedzi 

2 Jamiołkowski Stanisław Lokay 23 od 7
u
 lat niebywa 

3 Bielski Joachim wyrobnik 40 nie był u spowiedzi wielkanocney 

4 Bielska Katarzyna żona 

poprzedniego 

43 nie była u spowiedzi wielkanocney 

5 Francisczukowa zamężna 40 nie był u spowiedzi i źle żyje 

XXIII Wiśniewo wieś drobney szlachty 

1 Wróblewski Baltazar tułacz 40 niebył u spowiedzi i pijak nałogowy 

2 Saniewska Anastazya wyrobnica 30 rzadko kiedy była i od wielu lat z 

mężem nieżyje 

XXIV Wądołki Borowe wieś dziedziczna 

1 Kalinowski Walenty tułacz 25 niebył u spowiedzi i złodziey 

XXV Zagroby Łętownica wieś szlachty d[robney] 

1 Krajewski Felix 42 niebył u spowiedzi i złodziey 

2 Mioduszewska Aniela tułaczka 30 niebywa u spowiedzi i złodziey 

3 Tyszka Franciszek wyrobnik 42 niebywa u spowiedzi wielkanocney 

4 Wiśniewski Andrzey 24 niebył u spowiedzi wielkanocney 

XXVI Zambrów Miasto Rządowe 

1 Składkowski Mateusz wyrobnik 

mieszcza[n] 

32 od lat 15
u
 niebywa u spowiedzi, 

nawet według zeznania własney jego 

żony niekiedy złodziey, wszelkie 

rodzaje wysilonych upomnień, 

prośby i przełożenia, a nawet 

zagrożenie ninieyszem podaniem, 

bez skutku pozostały 

2 Głębocki Marcel pisarek z poczty 23 niebył u spowiedzi wielkanocney ani 

jey upomniony obecnie dopełnić 

niechciał 

3 Sokołowski Tomasz Expedytor 

poczty żonaty 

28 od kilku lat niebywa u spowiedzi 

mimo ciągłych i stosownych 

upomnień 

4 Azarkiewicz Jan Rymarz 23 z pewnością od kilku lat niebywa; 

nałogowy pijak i karciarz niepomny 

na wszelskie upomnienia i 

zagrożenia 

5 Strzelecki Stanisław wyrobnik 62 przeszło od lat 10u niebywa z 

pewnością u spowiedzi 

wielkanocney nałogowy pijak i 

złodziey; niepomny na żadne 

przestrogi 

6 Bielicki Franciszek mieszczan 76 od dawna niebywa, mimo upomnień 

i zagrożeń, pijak i pieniacz 

7 Romanowicz Szymon włóczęga 60 z pewnością od lat trzech niebywa u 

spowiedzi wielkanocney, pijak i na 

upomnienia niedbający 

8 Witkowski Onufry mieszczanin 44 z pewnością od lat czterech niebywa 
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a upomnienia i perswazye za złe 

przyjmuje 

9 Składkowska Franciszka wdowa po 

Piotrze 

40 od lat 5. z pewnością niebywa u 

spowiedzi wielkanocney, nałogowa 

pijaczka 

10 Strzelecki Woyciech mieszczan 

wyrobnik 

64 od wielu lat niebywa u spowiedzi 

wielkanocney, nawet według 

zeznania własney żony, ciągły pijak 

i niekiedy złodziey; wysilone 

upomnienia i prośby, a nawet 

zagrożenia są dla niego 

bezskuteczne 

11 Królik Franciszek szewc 30 od lat kilku wcale niebywa u 

spowiedzi, bluźni i dużo zgorszony, 

częstym w Prusach przebywaniem, 

karciasz, szuler 

12 Jankowski Łukasz mularz 42 prawie nigdy niebył widziany u 

spowiedzi wielkanocney, 

pozwolenia do inney Parafii nie brał, 

nałogowy pijak 

13 Romanowicz Bartłomiey kuśmierz 32 od trzech lat z pewnością niebywa u 

spowiedzi, tak nawet zeznała własna 

jego żona; obecnie wzywany mimo 

przełożeń i upomnień obowiązku 

tego, przecież niedopełnił 

14 Tabędzka Maryanna żonata 26 od lat czterech niebywa u spowiedzi, 

z mężem nieżyje i nałogowa 

pijaczka 

15 Tabędzki Jan mąż poprzedzającey 26 od dwóch lat nie był u spowiedzi 

wielkanocney 

16 Cackowski Ignacy mieszczanin 

tułacz 

24 od trzech lat nie był u spowiedzi 

17 Szymon Sakowicz pastuch żebrak 58 niebył widziany u spowiedzi 

18 Liziewski Wincenty miesczan, kowal 37 z pewnością od 3
ch

 lat niebywa i 

pijak 

19 Zgleyczewska Józefata włóczega 52 z pewnością od trzech lat, niebywa u 

spowiedzi i pijaczka 

20 Łuba Antoni miesczan, kołodziey 38 z pewnością nie bywa od trzech lat u 

spowiedzi, pijak, upominany, 

przyrzek[a] się więc [nieczytelne], 

lecz to zostawił bez skudku 

21 Miklaszewski Franciszek miescza[n] 

żonaty, szynkarz 

42 od dwóch lat z pewnością niebywa u 

spowiedzi, a niebiorąc pozwolenia 

do inney Parafii, przecież twierdzi że 

indziey bywa karciach nałogowy 

22 Miklaszewska We...
8
   

 

                                                 
8
 Na tym zakończono listę. 


